

主办:
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办:
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2019年11月26日

星期二

农历己亥年十一月初一

总第56期(2019年第43期)

新闻热线:0537-2110110

尚书中小学项目进入施工阶段,预计2021年竣工

太白湖新区将再添一所学校

C02 看点

蓝天碧水
宜居新区

太白湖新区生态环境分局,把满足人民日益增长的优美生态环境需要贯穿于工作始终,以筑实、筑牢污染防治攻坚路为目标,全力打造天蓝水绿的太白湖新区,不断提升新区人民的幸福感、获得感、安全感。图为经过封闭化改造后,企业达到产煤不见煤、扬尘零污染环保效果。

本报记者 崔培 见
习记者 崔常松 摄

C03 新城



路长、片长来了
留下美丽环境

C04 家园

20辆违停车牌被曝光
看看有你认识的吗?

C04 家园

济宁太白湖新区召开安全生产电视会议

关口前移,安全隐患即查即改

本报济宁11月25日讯

(记者 崔培 通讯员 孟芬芬)22日,全国、全省、全市安全生产电视会议接续召开。济宁太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州出席太白湖新区分会场会议并作重要讲话,区领导张成俊、王景奎、陈运动、陈冲及区安委会全体成员单位、镇街、辖区内所有煤矿企业及重点行业领域企业主要负责同志在分会场收听收看了会议实况。

会议传达了习近平总书记关于安全生产重要指示精神和党中央、国务院工作部署,分析了当前面临的形势任务,并就深入开展安全生产集中整治、深化危险化学品安全专项治理、有效防范化解各类安全风险、加强岁末年初安全生产等工作进行

了安排部署。

视频会议后,太白湖新区召开专题会议,结合全区实际,进一步分析形势、统一思想,动员部署安全生产领域各项重点工作任务,就确保今冬明春全区安全生产形势持续稳定等工作提出具体工作要求。

曹广州强调,要切实认清形势,深刻认识安全生产工作的极端重要性。各镇街、各部门要始终以对人民群众高度负责的精神,牢固树立忧患意识、责任意识和大局意识,始终把安全生产工作作为重中之重,确保全区安全生产不出纰漏。要开展“打非治违”回头看活动,确保“打非治违”工作取得实效。各镇街、部门要严格对照区安委会下发的《安全生产“打非治违”专

项整治行动工作方案》要求,对辖区内道路交通、危化品、煤矿、非煤矿山、人员密集场所、建筑施工现场、烟花爆竹、工贸企业等领域开展安全生产“打非治违”专项行动,不折不扣抓好安全责任落实,加强督导检查,严肃责任追究。各行业主管部门要坚持关口前移、重心下移,沉到一线抓落实,对安全隐患即查即改,对发现的不作为、不整改、不履职的部门单位顶格处罚,用铁的手腕、铁的规章、铁的纪律有效防范和遏制各类安全生产事故的发生,确保全区四季度安全生产形势持续稳定。

会后,曹广州对近期清洁取暖、生态环保、“四上”企业入库、闲置土地清理等重点工作作出安排部署。

一周速读

◎20日,太白湖新区召开创建全国文明城市重点工作推进会议,区领导饶爱平、陈冲出席会议并讲话,区属各部门及中小学负责人参加会议。

◎21日,太白湖新区召开安全生产工作会议,传达近期安全生产工作有关精神,分析全区安全生产形势,安排部署新区近期重点工作。区党工委委员、管委会副主任张成俊出席会议并讲话,区管委会副调研员陈运动主持会议,区安委会各成员单位、各镇街和辖区重点行业领域企业主要负责人参加会议。

◎22日,太白湖新区举办民族宗教政策法规暨《山东省宗教事务条例》大宣讲活动,邀请山东省社会主义学院中华文化教研部副主任、副教授冯永昌作宣讲,区领导饶爱平主持宣讲会。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报